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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У центрі Києва на стадіоні "Динамо" імені Валерія Лобановського відбувся символічний для

України у цей непростий час футбольний матч. На полі зійшлися професійні футболісти та

воїни "Спецпідрозділу Тимура" Головного управління розвідки МО України, які боронять нашу

країну. Гра стала символом єдності українців і була присвячена підтримці команди

Президента, повідомляє "Цензор.нет".

У складі "Динамо" вийшов основний склад команди, зокрема Андрій Ярмоленко, Володимир

Бражко, Денис Попов, Олександр Караваєв та Микола Шапаренко.

Їм протистояли військові, чиї імена добре відомі за бойовими операціями на фронті:

білоруський доброволець Янкі, командир підрозділу "Стугна" Лінукс, комбат "Братства"

Боргезе, а також представники РДК – Кардинал та Денис White Rex.

Для вболівальників гра була непередбачуваною, а гравці обох команд гідно трималися на

полі. Попри спортивний азарт, матч пройшов в атмосфері побратимства та дружби й

завершився символічною нічиєю – 10:10.

У скандуваннях вболівальників на підтримку ГУР МО України відчувалися вдячність і повага

до військових розвідників за їхні щоденні подвиги.

Організатори та учасники матчу підкреслили: саме такі події сьогодні особливо важливі,

адже вони об’єднують суспільство, українську армію та державні інституції. Важливим є і

підтримка команди Президента, яка працює над посиленням обороноздатності України.

Для багатьох військових матч став можливістю хоча б ненадовго повернутися до мирних

емоцій і згадати життя до повномасштабної війни.

Після фінального свистка команди подякували одна одній за гру, обмінялися обіймами та

зробили спільне фото. Символічна нічия стала головним підсумком вечора, де перемогу

вкотре віддали єдності та підтримці українських захисників.
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Таро: Овнам - напруга, Ракам - турбота

19:53 План НАТО щодо щорічної
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16:53 У Білорусі заявили, що Макрон
подзвонив Лукашенку
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16:47 ЗМІ показали наслідки влучання
"Орєшніка" (відео)

16:34 Усик зізнався, що було найважчим у
поєдинку проти Верхувена

16:08 "Росія зайшла у глухий кут": у
Європі відреагували на атаку по Україні та
удар "Орєшником"

16:05 На Подолі впіймали злодія, який
обкрадав пошкоджені квартири, - поліція

15:53 Китай зрозумів, що Сі потрібен
Путіну як ніколи раніше, - колумніст The
Times

15:47 Які 2 сірники зайві: швидкий тест
для перевірки рівня інтелекту

15:35 Чому збили не все: Ігнат пояснив,
що ускладнило роботу ППО під час нічної
атаки РФ

15:27 Як бюджетно відпочити у Франції:
лайфхаки досвідченої туристки

15:00 Як назавжди позбутися дротяника:
які методи дійсно допомагають, а які – ні

14:55 Син Трампа таємно одружився з
моделлю

14:54 9 звичок людей, які неймовірно
дратують оточуючих

14:50 Шварценеггер зніме сиквел
легендарного "Конана-варвара"

14:48 Україна продовжує перерізати
росіянам траси на Донецьк та Крим, -
аналітик

14:37 Удар по Києву: Росія пошкодила
резиденцію посла однієї з країн Європи

14:31 У Німеччині почали будувати
автомобільні мости з пластику та ґрунту
замість бетону

14:30 Україна вдарила по
перекачувальній станції, що забезпечує
пальним московські аеропорти
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